



В Республике Татарстан местная жительница признана виновной в истязании ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летней Аделины Хайрнасовой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, в сентябре 2018 года у себя в квартире в селе Ютаза одноименного района республики находившаяся в состоянии алкогольного опьянения Хайрнасова ударила своего 8-месячного сына ребенка ножом в область шеи, а также нанесла ему не менее шести поверхностных порезов в область его грудной клетки и живота. В дальнейшем женщина позвонила матери и попросила вызвать медиков. Свой поступок Хайрнасова объяснила тем, что ребенок громко плакал и она не могла его успокоить. Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3 лет и 2 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1280625>